


# UFO nad vojenskými základnami v USA: Televize přenášejí živě neidentifikovatelné drony nad americkými městy. O invazi Mimosmšťanů nejde. Spíš chce někdo před 20. lednem vyvolat paniku a politickou krizi

 [protiproud.info/ufo-nad-vojenskými-základnami-v-usa-prozivame-akta-x-v-prímém-přenosu-televize-prinaseji-neidentifikovatelné-drony-v-prímém-přenosu-o-mimosmšťany-nejde-kdo-chce-před-inauguraci-trumpa-](https://protiproud.info/ufo-nad-vojenskými-základnami-v-usa-prozivame-akta-x-v-prímém-přenosu-televize-prinaseji-neidentifikovatelné-drony-v-prímém-přenosu-o-mimosmšťany-nejde-kdo-chce-před-inauguraci-trumpa-)

Uriel Irigaray Araujo

27. prosince 2024



Politika 27. 12. 2024

Uriel Irigaray Araujo přináší krásou nechtěného spíše komické zprávy ze Spojených států, kde vypukla ufománie dosud nebývalých rozměrů, protože není jasné, kdo, a za jakým účelem, tajemné drony na nebe vysílá

Může to znít až příliš divoce, ale Spojené státy dnes procházejí jakousi velkou krizí UFO (Unidentified Flying Object) s vážnými důsledky pro národní bezpečnost. Neidentifikovatelné létající objekty byly pozorovány i v jiných západních zemích, ale masivně je tento jev v poslední době pozorován právě v USA. Celá záležitost už není jen otázkou mediálních zpráv. Ve skutečnosti spouští politickou krizi a nepokoje v nejméně třech státech USA. Bylo zahájeno federální vyšetřování, takže by se celá věc měla brát vážně.



Uriel Irigaray Araujo

Antropologický výzkumník se zaměřením na mezinárodní a etnické konflikty. Pravidelný přispěvatel do Global Research.

## **UFO nad základnami v USA**

---

V pátek 13. prosince zašla věc tak daleko, že armáda musela uzavřít vzdušný prostor nad leteckou základnou Wright-Patterson v Ohio, která je jednou z klíčových leteckých základen v zemi. To vše kvůli pozorování právě těchto "UFO". Úřady je popsaly jako „malé bezpilotní vzdušné systémy“ (UAS).

Neznámo kým řízené „drony“ byly zpozorovány také nad třemi vojenskými základnami, které používá americké letectvo ve východní Anglii. Tyto objekty byly hlášeny (a potvrzeny) i na americké letecké základně Ramstein, v Německu. Ve stejné době probíhala pozorování nad Ohiem a Utahem. Napříč Atlantikem tedy probíhají simultánní aktivity „UAS“, které se zjevně zaměřují na USA.

Od začátku prosince strašily New Jersey každou noc nevysvětlitelné vzdušné objekty nebo jevy (většinou drony, ale povaha mnoha dalších je stále neznámá). Před týdnem televize ABC natočila neidentifikovaný „objekt“ a nahrávku pustila živě v televizi: někteří jej popsali jako pulsující „objekt“ plazmy nebo „energie“. Někteří to odmítli jako optickou iluzi, ale většina pozorovatelů tvrdila, že pulzování objektu viděli pouhým okem.



## **NENECHTE SI UJÍT!**

---

Rozhovor Petra Hájka s badatelem Radovanem Dluhým o manipulacích s počasím nejen pomocí tzv. osévání mraků, pokusy se zastiňováním Slunce či dalšími utajovanými geoinženýrské experimenty, ale také o závislosti vlád na vojensko-průmyslových korporacích, a likvidaci vědců, kteří se nedají zkorumpovat - čili například o tom, proč musel náš nepodvolený host opustit místo vysokoškolského pedagoga na Univerzitě Palackého v Olomouci.

Sledujte zítra v sobotu 28. prosince od 18:00 hodin či kdykoli poté!

[Sledujte zde](#)

## **Kdo píše scénář k těmto Aktům X?**

---

Bílý dům a Pentagon uvedly, že „předměty“ nemají cizí původ, zatímco FBI a DHS uvedly, že se zdá, že jde o drony létající „legálně“, přičemž úřady zdůrazňují, že nikdo by neměl po těchto objektech střílet.

Zákonodárci v New Jersey přesto vyzvali k vyhlášení stavu nouze kvůli „dronům“, přičemž takový stav nouze byl dosud skutečně vyhlášen už v nejméně 4 okresech státu Ohio. Guvernér New Jersey požádal Bidena o federální pomoc. Navíc „činnost dronů“ vedla k uzavření přistávací dráhy na newyorském letišti Steward Airfield.

Podobných incidentů je mnohem víc. Zní to jako epizoda z televizního seriálu Akta X, jenže se to děje v reálu. Loni bylo tolik rozruchu kolem údajných čínských balonů, které prý špehovaly území USA, což vedlo k dalšímu zvýšení napětí mezi Pekingem a Washingtonem. Dnes ovšem sledujeme krizi, která se zjevně vymyká kontrole.

Pokud by tyto incidenty měly něco společného s Čínou, Ruskem, Íránem nebo Severní Koreou, americké úřady, které jsou zpravodajskými zdroji pro největší média, by to již zveřejnili a nepochybně i zveličily, jak je zvykem. V dnešní

atmosféře nové studené války se mohou taková zjištění stát záminkou k dalším sankcím, ekonomické válce a politické propagandě. Následovala by varování, hrozba odvety a diplomatické dusno. Fakt, že se dosud nic takového nestalo, je sám o sobě zvláštní.



### **Pojďme se poradit!**

---

V pondělí 30. 12. 2024 od 18:00 vysíláme v přímém přenosu pravidelnou poradou šéfredaktora Protiproudu s "tvrdým jádrem" nepodvolených.

Témata určují čtenáři a diváci svými dopisy, otázkami a komentáři jak k aktuálnímu dění, tak k obecnějším otázkám a problémům, jež určují náš (viditelný i neviditelný) svět.

[Vysíláme zde](#)

### **Hra se mění**

---

V roce 2022, krátce po té, co Západ donutil Kyjev odmítnout již vyjednanou dohodu s Ruskem, Kongres USA poprvé za půlstoletí uspořádal slyšení o UFO . Vyplynulo z něj, že podle úřadů nejde o žádné Mimoszemšťany - ale o co jde, nesdělily.

Pentagon minulý měsíc zveřejnil další zprávu o UFO, která obsahovala více než 700 nových případů průkazných pozorování, z nichž 21 neuměli experti vysvětlit. Minulý měsíc na společném slyšení amerického Kongresu o UFO představitelé státu náhle uvedli, že „Nejsme sami“. Faktem však zůstává, že zdrojem velké části tvrzení ufologů o „mimoszemšťanech“ jsou již dlouho především bývalí vojenští důstojníci a pracovníci zpravodajských služeb.

To vše je dnes součástí americké popkultury a kolem ní vytvořeného průmyslu. Nezávislí pozorovatelé se domnívají, že za některými z těchto zpráv by mohla být propaganda nebo psychologické operace s veřejností. Je zajímavé, že vždy, když geopolitické napětí stoupá, rozvíří se otázky o "Blízkých setkáních třetího druhu", které se tak stávají součástí hlavního

proudu. Lze připomenout slavný incident v Roswellu, záhadná svědectví z oblasti 51 a tak dále. To, co bylo dlouhá léta zesměšňováno, se stává stále více mainstreamovým "faktem".



### **Napětí se stupňuje. Co dělat?**

---

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí odporu" Markem Obrtelem jsme 9. 11. otevřeli novou kapitolu vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o základních aspektech sebeobranu nás a našich blízkých, protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v očekávaných krizích přežít.

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobranu v Protiproudu.

[Otevřít stránky Sebeobranu](#)

### **Kdo za tím může stát?**

---

Poslední týdny prezidentství Joea Bidena jsou neobvykle rušné: Dramatický vývoj na Ukrajině, v Jižní Koreji a Sýrii, o Izraeli a jeho genocidních útocích v Gaze ani nemluvě.

To vše za situace, kdy během předvolební kampaně Donald Trump vyhlásil válku Deep State - a vzápětí se stal terčem tří pokusů o atentát. Při prvním došlo k tak velkému podezřelému narušení bezpečnosti během volební kampaně, že ředitelka tajné služby musela odstoupit. Jenže teď už se (snad neodvratně) přibližuje okamžik, kdy Trump převezme plné pravomoci.

To je celkový kontext současné americké "krize UFO", která rozsahem nemá obdoby. Mlžení kolem ní přispívá k dalšímu podkopávání důvěry široké veřejnosti ve státní orgány.

Jaké jsou tedy alternativy? Kdo by za touto "explozí UFO" mohl stát? Jako první se nabízí zahraniční nepřátelé USA a důvodem je demoralizace americké armády. Jenže tomu reakce úřadů neodpovídá.



## Připravují důvod k vyhlášení výjimečného stavu?

---

Nebo za tím naopak stojí vojenský a zpravodajský aparát USA, ať už v rámci cvičení nebo z jakýchkoli tajných důvodů. Pak by z toho opět vyplývalo několik možných interpretací:

a) Úřady vedou operace psychologické války (PSYOP) proti vlastnímu civilnímu obyvatelstvu, což mimochodem není v USA nic nového: například v roce 2011 ACLU obvinila americkou armádu z provádění nezákonných PSYOP proti americkým senátorům.

b) Nebo se zpravodajské služby vymkly kontrole, čímž se neúmyslně nebo úmyslně rozdmýchá neklid a panika během mezidobí než nastoupí nový prezident.



### Pomozte svému zdraví

---

Daniel Fiala informuje o unikátních novinkách, které právě přivezl z Číny a jež výrazně obohatí rejstřík možností pro prevenci a podporu léčby nejen v případě fatálních nemocí, ale obecně při naší sebeobraně zdraví a životů

### NOVÉ SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX

#### Objednávejte zde

Jak by řekli staří Římané, jichž jsou Američané dědici: tertium non datur - tedy žádná třetí možnost se nenabízí.

Samozřejmě, cokoli jiného nad rámec těchto scénářů by pracovalo s takzvanou mimozemskou hypotézou, která je hluboce zakořeněná v americké psychice, ale to bychom se dostávali do oblasti vskutku fantastických spekulací.

V současné době neexistuje pro tyto jevy žádné dobré vysvětlení. Lze proto očekávat další nepokoje a nestabilitu v americké společnosti s nepředvídatelnými důsledky v globálním měřítku - zvláště pokud jde o

zahraničněpolitická rozhodnutí a reakce.

Do Trumpova nástupu zbývají zhruba tři týdny. Hodně, nebo málo na nějaký právě takový vsutku fantastický scénář, jenž by inauguraci znemožnil?

Zdroj



**QP** 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?  
Chcete, aby Protiproud žil?  
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:  
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**